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Beste ouders en leden,

Woehaa! Een zucht van opluchting. Zo beleefden we de ‘go’ voor onze scoutskampen. Ook bij jullie thuis werd ongetwijfeld nagelbijtend naar dit blije nieuws afgeteld. Tegelijk drong het zowel bij onze leidingsploeg als wellicht ook bij ieder van jullie, meteen door dat we voor een grote uitdaging staan: we willen op kamp maar we willen vooral veilig op kamp. We zetten even op een rij hoe we dat met Scouts Boortmeerbeek corona-proof aanpakken:

Het goede nieuws is dat onze kampen kunnen plaatsvinden zoals gepland. We zijn echter wel genoodzaakt om het kamp voor iedereen in te korten. ALLE TAKKEN vertrekken op zondag 19 juli met de bus. (exacte uren worden nog meegedeeld) en iedereen dient opgehaald te worden op zondag 26 juli. Indien het ophalen voor jullie een probleem vormt, gelieve dit zo snel mogelijk te laten weten!  
Alle leden kunnen in principe mee op kamp. Mocht er twijfel zijn om medische redenen, dan kan jullie huisarts hierover adviseren. Een update van de individuele medische steekkaart is voor iedereen een must!


Ons zomerkamp zal er in 2020 sowieso anders uitzien dan we gewend zijn. Scouts en Gidsen Vlaanderen heeft een draaiboek voorzien met concrete richtlijnen om ons kamp praktisch en organisatorisch voor te bereiden.

De basismaatregelen zien er zo uit:
· Elk kamp bestaat uit één of meerdere ‘bubbels’ van maximum 50 deelnemers (inclusief leiding). Een grotere groep wordt opgedeeld in meerdere bubbels. Kleinere takken kunnen samen een bubbel vormen. Binnen zo’n bubbel kunnen leden en leiding samenleven en spelen. Vooral met +12 jarigen onder elkaar beperken we nauw fysiek contact bij het spelen. Tussen de verschillende bubbels is er zo weinig mogelijk contact met elkaar en houden we afstand. 

· Elke bubbel is verplicht om de gegevens bij te houden van elk extern contact, hoe klein ook. Er is een duidelijke aanwezigheidslijst en een contactenlogboek waarin alles wordt genoteerd. Bijvoorbeeld wie wanneer en waar boodschappen deed.

· Om zoveel mogelijk externe contacten te vermijden, schrappen we activiteiten zoals meerdaagse trektochten. Om die reden is ook bezoek op kamp niet toegestaan.

· Deelnemers die vijf dagen of minder voor vertrek ziek worden, blijven thuis. Bij twijfel vragen we dat ouders de huisarts consulteren.

· Wanneer iemand ziek wordt tijdens het kamp, is er een duidelijk stappenplan: onmiddellijke afzondering met 1 leid(st)er en ouders die hun zoon of dochter zo snel mogelijk komen ophalen.

· We hanteren de verder gekende standaard richtlijnen zoals handhygiëne, reinigen van contactoppervlakken, zorgvuldige afwas en verplichte mondmaskers voor + 12 jarigen buiten de kampplaats (we vragen om mondmaskers van thuis uit mee te geven met je kind). Daarnaast heeft elke tak eigen WC-voorzieningen en in de mate van het mogelijke proberen we ook iedereen te voorzien van een eigen waterbron. 


Concreet voor onze groep wilt dit zeggen dat elke tak een aparte bubbel zal vormen. Elke bubbel krijgt een eigen kleur toegewezen waarmee zowel het terrein als de takspullen gemarkeerd zullen worden. Contact tussen de bubbels is niet toegestaan. Helaas wilt dit ook zeggen dat broers en zussen uit een andere tak, elkaar niet kunnen aanraken. Het is belangrijk om je kinderen hier nu al op voor te bereiden. We zullen wel een plekje op het kampterrein voorzien waar leden uit een verschillende bubbel, op een veilige manier, met elkaar kunnen praten en elkaars gezelschap even kunnen opzoeken.
Ook de foerage zal een aparte bubbel vormen en het eten klaarmaken met handschoenen en een mondmasker. Eten zullen we doen op het eigen terrein. 
Elke bubbel zal zoveel mogelijk voorzien worden van eigen materiaal en we zullen roteren tussen verschillende speelterreinen waardoor elke tak de kans krijgt om in het bos of op een groter stuk van het terrein te spelen.


We zullen die richtlijnen strikt volgen. Meer informatie over extra maatregelen die wij als groep zullen nemen worden zeker nog meegedeeld voor het kamp. We vragen als leiding zowel begrip als vertrouwen. Aarzel niet om bij ons aan te kloppen met welke vraag of bekommernis dan ook. We begrijpen dat er zorgen kunnen zijn en zoeken graag samen naar antwoorden of oplossingen. Begin juli voorzien we ook een infosessie per tak om alles nogmaals rustig met jullie te bespreken en hopelijk zo toch ook enkele bezorgheden weg te kunnen nemen. 


Het is een stevige opdracht, maar we zijn paraat. We hebben al onze leden enorm gemist! 
  

Scoutmoedige groet,

De leiding en groepsleiding
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